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一、是非題：(每題4分，共16分)

(
○
)1.
A、B、C為三個多項式，若A×B＝C，且A、B不為零，則多項式C為多項式A和多項式B的倍式。

(
╳
)2.
A、B、C為三個多項式，若A＝B×C，且B、C不為零，則多項式A為多項式B和多項式C的因式。

(
○
)3.
如果ax＋b為多項式A的因式，那麼3(ax＋b)也是多項式A的因式。
(
╳
)4.
如果一個二次多項式可因式分解成(x－a)(x＋b)，則此多項式的一次項係數為a－b，常數項為－ab。
二、選擇題：(每題4分，共40分)

(
B
)1.
已知(4x－1)(2x＋5)＝8x2＋18x－5，請問下列哪個式子不是8x2＋18x－5的因式？



(A) 8x2＋18x－5

(B) 2x－5 




(C) 2x＋5

(D) 4x－1
(
C
)2.
判別下列哪個式子不是5x2－11x－12的因式？
(A) 5x＋4

(B) 2x－6

(C) x－2

(D) x＋EQ \F(4,5)EQ \o\ac(　,)

(
A
)3.
已知x2－y2－8y－16＝(x＋y＋4)(x－y－4)，下列何者為x2－y2－8y－16的因式？



(A) x－y－4

(B) x－y＋4




(C) x＋y－4

(D) x－y＋2
(
C
)4.
下列何者是2x2＋13x－24的因式？ 



(A) x－2

(B) x－8

          (C) x＋8

(D) 2x＋3
(
C
)5.
下列哪一個多項式不含因式2x－3？ 



(A) 2x2－3x

(B) 6x－4x2



(C) －(2x＋3)2

(D) (2x2－3x)－(2x－3)
(
D
)6.
請問下列哪個式子是3x－5的倍式？



(A) 6x2－13x－5

(B) 6x2＋7x－5



(C) 6x2－7x＋5

(D) 6x2－7x－5
(
C
)7.
已知x－2是2x2＋5x＋k的因式，下列哪一個是2x2＋5x＋k的因式？



(A) 2x＋5

(B) 2x－7

          (C) 2x＋9

(D) 2x－11
(
C
)8.
已知x＋2是x2＋5x＋k的因式，則k＝？ 



(A) 3

(B) －3

          (C) 6

(D) －6

(
A
)9.
下列何者是(a＋b)(x－y－z)－(a－b)(z＋y－x)的因式？



(A) －2a

(B) 2b

          (C) a＋b

(D) a－b

(
B
)10.
下列何者是x2＋(x＋1)(x＋2)－4的因式？ 



(A) x＋1

(B) 2x－1

          (C) x－4

(D) 2x＋2
三、填充題：(每格6分，共30分)

1.
若x－2是x2－x＋c的因式，則c＝EQ \o\ac(－2,　　　　　)。

2.
若x＋2是x2＋kx－8的因式，則k＝EQ \o\ac(－2,　　　　　)。
3.
若x3－2x2＋ax＋b為x2－x＋2的倍式，則a＋b＝EQ \o\ac(1,　　　　　)。
4.
若x2＋mx＋nx－6為x＋2與x－3的倍式，則m＋n＝EQ \o\ac(－1,　　　　　)。
5.
設3x＋1是3x3＋mx2－7的因式，求m＝EQ \o\ac(64,　　　　　　)。
四、計算題：(每小題7分，共14分)

1.
已知x3＋4x2＋mx－10可因式分解成(x－2)與另一個二次多項式之乘積，求：

(1) m之值。

(2) 依題意因式分解x3＋4x2＋mx－10成兩多項式之乘積。

(1) －7　(2) (x－2)(x2＋6x＋5)
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一、選擇題：(每題5分，共50分)

(
C
)1.
已知6x2－19x＋15＝(2x－3)(3x－5)，則下列何者不是6x2－19x＋15的因式？



(A) 2x－3

(B) x－EQ \F(5,3)EQ \o\ac(　,)




(C) x＋EQ \F(3,2)EQ \o\ac(　,)


(D) 6x2－19x＋15
(
A
)2.
已知(x＋1)(x－1)＝x2－1，則下列何者不是x2－1的因式？



(A) (x－1)2

(B) x－1



(C) x＋1

(D) (x＋1)(x－1)
(
A
)3.
已知多項式B＝(2x＋4)(3x－9)(x－2)，則下列何者不是多項式B的因式？



(A) x－4

(B) x－3



(C) (x＋2)(x－2)

(D) (x＋2)(x－3)
(
B
)4.
已知3x2－5x－2可被x－2整除，則下列何者不是3x2－5x－2的因式？



(A) －2＋x

(B) 1－3x



(C) －1

(D) 3x2－5x－2
(
D
)5.
下列各項哪些式子是5x2－11x－12的因式？

(甲) x－3　　(乙) 2x－6　　(丙) 5x＋4　　(丁) x＋EQ \F(4,5)EQ \o\ac(　,)

(A) 甲

(B) 甲和丙

(C) 甲、乙和丙

(D) 全都是
(
C
)6.
下列何者是x2＋x－6的因式？



(A) x＋1

(B) x－2




(C) x－3

(D) x＋4
(
D
)7.
已知16－(3－x)2＝(1＋x)(7－x)，下列何者是16－(3－x)2的因式？



(A) x＋13

(B) x＋7



(C) x－4

(D) x＋1
(
B
)8.
若2x2－x＋1是6x3－13x2＋ax＋b的因式，則a＋b＝？



(A) －3

(B) 3

          (C) 7

(D) 13
(
A
)9.
若3x－2為6x2－13x＋k的因式，則6x2－13x＋k的另一個因式為下列何者？



(A) 2x－3

(B) 2x＋3



(C) 2x＋1

(D) 2x－1
(
D
)10.
設多項式Q是兩多項式A、B的因式，則下列何者不一定是Q的倍式？



(A) A＋B

(B) A－B

          (C) A×B

(D) A÷B
二、填充題：(每格6分，共30分)

1.
已知6x2－19x＋15＝(2x－3)(3x－5)，則下列哪些式子是6x2－19x＋15的因式？
答：EQ \o\ac(甲、乙、丙、丁,　　　　　　　)。(以代號作答，全對才給分)
甲：1     乙：3x－5      丙：4x－6      丁：6x2－19x＋15
2.
設(x－2)為(x2－kx－8)的因數，則k＝EQ \o\ac(－2,　　　　　)。
3.
設ax2＋bx－18的因式分別為(5x－3)與(x＋2)，則a＋b的值為EQ \o\ac(36,　　　　　)。
4.
若x3－2x2＋ax＋b為x2－x－2的倍式，則數對(a , b)＝EQ \o\ac((－1 , 2),　　　　　)。
5.
已知5x－3為20x2－7x－3的因式，則20x2－7x－3可因式分解為EQ \o\ac((5x－3)(4x＋1),　 　 　　　　　　)。
三、計算題：(共20分)

1.
若x3＋mx2＋nx－6為x＋1與x－2的倍式，則：

(1) m＝？n＝？ (6分)

(2) 將x3＋mx＋nx－6因式分解。(6分)
(1) m＝2、n＝－5　

(2) (x＋1)(x－2)(x＋3)

2.
若2x3－3x2＋ax＋b可分解為(x＋2)(x－2)(2x＋c)，則a＋b＋c的值為多少？(8分)

1

3-1 因式、倍式與因式分解－(1)





3-1 因式、倍式與因式分解－(2)








28
各校段考試題精選
27
各校段考試題精選

